ВЫПИСКА из ПРОТОКОЛА

Заседания Совета СПб ОО ЛС «ПК «БЕАР-ЛАЙК»

№  1 от  14 января 2011 года

Денежные средства необходимы для выполнения уставных целей клуба. Расходуются на  обслуживание счета в Банке, Оплату стоимости аренды помещения, оплату стоимости услуг по бухгалтерскому сопровождению ООО «Невский Инаудит», оплату  Членских взносов для  регистрации и постановки на учет в Российской Кинологической Федерации, Национальных клубов пород и оплату в них членских годовых взносов, оплату канцелярских расходов, оплату расходов на собственные поездки в РКФ (два раза в год), на подготовку печатной информации по выращиванию и воспитанию пород собак.

Исходя из прогнозируемого количества Членов клуба на 1 января 2011 года, из суммы денежных средств, необходимых для выполнения Уставных целей клуба, увеличения расходов в связи с финансовым кризисом, порядком уплаты и размерами взносов в РКФ устанавливаются следующие размеры членских взносов с 15 января 2011 года и сроки их уплаты:

· Членский взнос для вступающих в клуб – Членский взнос вступительный 300 рублей и Членский взнос годовой 500 рублей (оплачиваются  после заполнения заявления и получения Членского билета в офисе клуба по Приходному кассовому ордеру);

· Членский взнос годовой 500 рублей за текущий год для владельцев щенков, приобретенных в нашем клубе, оплачивается в течение 2-х недель с момента приобретения щенка (вступительный взнос не оплачивается); 

· Членский взнос годовой 500 рублей за текущий год оплачивается всеми  Членами клуба  до 1 апреля текущего года;

· Членский взнос годовой 1000 рублей за текущий год  оплачивается Членами клуба  после 1 апреля и до 31 декабря текущего года;
· После 31 декабря владельцы, не оплатившие членские взносы за предыдущий год, лишаются Членства и льгот в Клубе; 
· По желанию и инициативе членов клуба Членский взнос может быть  благотворительным и его размер может составлять более 1000 рублей.
Оплату Членских взносов производить через Сбербанк по соответствующей квитанции или в Клубе по  Приходному кассовому ордеру и соответствующей регистрации в Кассовой книге клуба. Контроль за оплатой Членских взносов осуществляется по Выпискам из счета обслуживающего Банка.
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