КЛУБ/ПИТОМНИК ПОРОДИСТЫХ СОБАК РКФ «БЕАР-ЛАЙК»/«ПЕТЕР-БЕАР»

СХЕМА ПРИКОРМА ПОДСОСНЫХ ЩЕНКОВ 

(с 14-тидневного возраста)

Кормящая сука и щенки должны содержаться в чистоте. Пища для суки должна быть калорийной,  кормление четырехразовое. После каждого кормления щенков суку обязательно надо поить для образования молока. Перед кормлением щенков соски обязательно протираются раствором марганцовки, после каждой прогулки моется живот и лапы для избежания заражения щенков инфекцией с улицы.
 Каждого щенка первые дни кормить с ложечки, периодически опуская мордочку в мисочку, для обучения его есть самостоятельно.
1 ДЕНЬ

*1-е кормление. По полчайной ложки кальцинированного творога каждому, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

(На плите на 1 литр почти закипевшего молока добавить 2 столовые ложки хлористого кальция, помешать до отделения сыворотки и снять, не давая закипеть с огня).

Все остальные кормления - сосут только мать.

2 ДЕНЬ

*1-е кормление. По одной чайной ложки кальцинированного творога каждому, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

*2-е кормление. По полчайной ложки жиденькой геркулесовой каши “Экстра” на молоке, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

(Каша варится их мелкого геркулеса «Экстра» или «Солнышко № 3» на воде без соли и сахара, молоко добавляется по окончанию варки).

Все остальные кормления - сосут только мать.

3 ДЕНЬ

*1-е кормление. По одной столовой ложки кальцинированного творога каждому, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

*2-е кормление. По одной чайной ложки жиденькой геркулесовой каши на молоке, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

*3-е кормление. По треть чайной ложки скобленого сырого мяса (говядина) каждому, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

Все остальные кормления - сосут только мать.

Витамины и кальций: начиная с этого дня ежедневно в любое разные кормления дать витамины: А, Д на масле по 1 капле, препарат кальция с микроэлементами «IRISH CAL» или т.п. (Импортный) едва на кончике ножа в еду. Количество препарата кальция с каждым днем постепенно увеличивать, доведя до указанной дозы на коробке.

4 ДЕНЬ

*1-е кормление. По две столовой ложки кальцинированного творога каждому, далее подложить досасывать к матери.

*2-е кормление. По одной стол. ложки жиденькой геркулесовой каши на молоке, далее подложить досасывать к матери.

*3-е кормление. По полчайной ложки скобленого сырого мяса (говядина) каждому, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

*4-е кормление. По полчайной ложи. жидкой гречневой каши (продел) на молоке, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

(Продел варится аналогично геркулесовой каше).

Все остальные кормления - сосут только мать. Витамины и кальций.

5 ДЕНЬ

*1-е кормление. По три столовой ложки кальцинированного творога каждому, далее подложить досасывать к матери.

*2-е кормление. По две столовых ложки жиденькой геркулесовой каши на молоке, далее подложить досасывать к матери.

*3-е кормление. По чайной ложки скобленого сырого мяса (говядина) каждому, далее подложить досасывать к матери.

*4-е кормление. По чайной ложки жидкой гречневой каши (продел) на молоке, далее подложить досасывать к матери.

*5-е кормление. По полчайной ложки тушеных овощей, далее подложить досасывать к матери. Следить за стулом щенков.

Все остальные кормления - сосут только мать. Витамины и кальций.

(Овощи – морковь, кабачок, тыква, картофель, капуста б/к немного нашинковать на терке, тушить до готовности, добавить 1 ст. ложку подсолнечного масла, сделать жидкое овощное пюре, разбавив овощным отваром).

И так далее, постепенно увеличивая количество еды за один прикорм к 1 месяцу до 3/4 стакана, к 1.5 месяцам до 1-1.5 стакана при 6-ти разовом кормлении.

Каждый новый продукт вводится постепенно начиная с полчайной ложки, чтобы постепенно приучить желудок щенка к новой пище. Следить за стулом щенков. В следующие дни можно ввести кефир, рисовую кашку с добавлением вареной морской рыбы, кашку с тертым сыром или желтком, сваренного вкрутую яйца. С каждым днем пища должна быть грубее и грубее - каша более крупного помола, зашпаренное мясо сначала промолотое через мясорубку, а потом нарезанное кусочками. С 1-месячного возраста можно ввести зашпаренный рубец, сначала промолотый через мясорубку, далее кусочками, отварное сердце и т.д..
Можно смешивать продукты - кашу с творогом, молотым вареным мясом, рыбой и т.п., т.к. щенок может охотно есть один продукт, а другой не очень любить.

Следить, чтобы витамины получал каждый щенок. С 1 месячного возраста витамины А и Д щенок получает уже по 2 капли каждый.

СУХИЕ КОРМА


Очень хороший результат дает кормление щенков специальными супер профессиональными сухими кормами.  Питомник имеет опыт использования кормов самых известных и проверенных фирм: EUKANUBA, EAGLE PACK, BOSH.
Конечно, возможно использования и других сухих кормов, но только кормов высокого качества. Сухие корма постепенно вводятся щенкам с 18-дневного возраста. Корм должен быть для собак крупных пород и не вызывающий аллергию (рекомендуется ягненок с рисом). Любые сухие корма перед каждым кормлением размачиваются только кипяченой теплой водой в течение 2-3 часов (на 100 гр. сухого корма используется примерно 300-350 гр. воды). Размоченный корм в первые дни размельчают вилкой до кашеобразного состояния и в теплом виде даются щенкам сначала с ложечки, а потом с мисочки. Через несколько дней корм измельчать не надо. Суточная норма корма на каждого щенка указана на упаковке в зависимости от его возраста и веса. Использовать сухие корма удобно, быстро и без особых хлопот. В корме содержится все необходимое для роста щенка. 
При кормлении щенков сухими кормами с 14 дня вводится кальцинированный творог, а с 18 дня постепенно, начиная с размоченных 3-5 горошин вводится корм, ежедневно увеличивая до нормы к 21 дню. Досасывают материнское молоко щенки только после съеденного прикорма. Творог рекомендуется давать щенкам до 3-месячного возраста.

Отличный результат дает введение с 21 дня на ночь сначала  зашпаренного самодельного фарша (только не готового магазинного), а с 30 дня зашпаренного мяса кусочками. 
Владелец суки может заказать сухой корм без торговой наценки, со скидкой для членов питомника и доставкой на дом. Необходимо обязательно сказать, что Вы из питомника «ПЕТЕР-БЕАР»:
· EAGLE PACK по тел. Фирмы 785-20-04, Ягненок с рисом для собак крупных пород, Холистик;
· EUKANUBA по тел. Фирмы 380-38-68, Ягненок с рисом для щенков крупных пород;

· BOSH  по тел. Фирмы 300-81-81, Ягненок с рисом для щенков крупных пород.

Продукция для щенков - сучье молоко, препараты кальция, большой выбор витаминов, препараты от глистов и блох и многое другое можно проконсультироваться и заказать с доставкой на дом по тел. 4490287 (продукция «8 in 1») или  по тел. 590-96-98 (продукция фирмы «CANVIT»).
В возрасте 11 дней и на 21 день необходимо каждому щенку прогнать профилактически глистов – наименее токсичен «Пирантел» в суспензии (доза каждому из расчета 1 мл на каждые 5 кг веса - набрать в пипетку и влить в ротик) или «Дронтал плюс» в суспензии по фактическому весу щенка.
Необходимо заставлять щенков больше двигаться для правильного развития мышечной системы и связок. Не портите щенкам ноги! Помните, что поверхность пола не должна быть скользкой.
Главный кинолог Клуба/Питомника «БЕАР-ЛАЙК»/ «ПЕТЕР-БЕАР» 

Галина Васильевна ПЕТРОВА.
 Руководитель породы голден ретривер, кинолог Ирина Евгеньевна ИОРДАНОВА. 

